



В Республике Бурятия четыре сотрудника милиции признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора оперуполномоченным Загорского отделения милиции города Улан-Удэ Александру Алдарову, Денису Будаеву, Михаилу Спиридонову и Батору Цыдендамбаеву. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия) и п. «а» ч.3 ст. 111 УК РФ (причинении тяжкого вреда здоровью группой лиц). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2007 года в помещении Загорского отделения милиции оперуполномоченные заставляли несовершеннолетнего жителя города Улан-Удэ признаться в совершении серии угонов автомобилей, избили его и незаконно применили в отношении него спецсредства. Потерпевший получил тяжкий вред здоровью. Приговором суда Будаеву, Спиридонову и Цыдендамбаеву назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Алдарову назначено аналогичное наказание с отсрочкой исполнения приговора на 2 года.

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550706>